

»点金通

金价回调谨慎做空

上周,国际金价在跌破30日均线之后,四个月趋势线支撑位1376也告破。投资者认为,下跌行情来势汹汹。光大银行点金通的黄金分析师提醒,岁末淘金须谨慎做空,看清金价回调实质。

业内分析,今年金价涨了24%,许多重仓黄金的基金选择在年末平仓,此时买盘稀缺,上涨乏力,给了空头最好的反扑时机。而金价的走势随未平仓合约的下降走低,在小幅反弹时走高,可见节前出货是金价下跌最关键的因素。圣诞消费高潮、新兴市场也处在经济由过热向冷却过渡的过程中,前期受通胀和大宗商品需求推动而上涨的黄金,势必面临回调的压力。“再加上中国春节来临之前的空当期,实物金需求有短暂的回落。”光大银行点金通的黄金分析师表示,目前金价回调是对前期商品属性上涨的修复,同时也是节前获利盘平仓的结果。

另悉,年底凡在光大银行网点开通“点金通”账户的投资者,均可享受免费开户及优惠费率,并能获得免费行情软件。

黄金专家热线:84787666

【免责声明】本文仅代表作者个人观点,仅供参考。

 **中国光大银行**
CHINA EVERBRIGHT BANK

南京银行 “黄金T+D”面世

近日记者获悉,南京银行正式推出“聚富金”“聚福银”系列个人贵金属交易,成为今年继光大、恒丰等商业银行后,又一个推出“黄金T+D”业务的银行。

今年以来,在美元疲软的环境下,国际国内黄金价格持续上涨,屡创新高,吸引了众多投资人的目光。南京银行行长助理周文凯认为,明年国际金融环境依然会以宽松货币政策为主,国内通胀压力仍然很大,黄金仍是最好的资产保值工具。基于这种判断,南京银行正式推出“聚富金”“聚福银”系列贵金属交易服务,包含黄金现货交易、黄金延期交收(T+D)、白银延期交收(T+D)。客户通过南京银行提供的黄金交易平台,可以直接参与上海黄相比传统的网上银行交易形式。

通讯员 崔宁 快报记者 刘果

»民生故事

对公结算免开户费

个体户汪老板在宁南某汽配城做汽配生意,最近开了第二家店面,需要装个POS机。申请银联POS机需要开一个对公结算户,以往汪老板都在附近的某大银行开户,每次去办业务都排队,还要交账户管理费、回单箱月租费,算下来光开户就要花1000多块,这让汪老板头疼不已。前几天听其他商户说民生银行现在服务不错,不但不收取任何费用,而且还有惊喜活动。经详细询问,汪老板发现民生银行办理对公结算户确实有优势,不但开户免费,还优先给商户安装POS机,网上银行同城汇款不收手续费,向外地打款手续费还打八折,汪老板当即就联系了民生银行客户经理办妥了开户手续。

据介绍,现在民生银行开户不收取任何费用,并赠送电子回单箱,开户手续也很简单,每个网点都有专人为客户提供一站式服务,一般结算户只要资料齐全、条件符合,当天可开户完毕,基本户在一两周内开户完毕。对于周边没有银行网点的客户,客户可使用民生银行的企业网上银行,U-KEY不收取任何费用,网上同城汇款免费,异地转账还可享受手续费八折优惠。

 中国民生银行 南京分行

抗资产隐性流失

投票送快报24日截止,还剩最后10个名额

本周,参与快报《第1金融街》“金融十年风云大奖”评比的读者俞女士向记者吐露:“定存利率跑不赢CPI,股票被套……新闻里说,现在把钱存银行就等于是帮贷款买房的人还利息。”对此,业内专家表示,现在的投资者不但能看得见收益,还能想到资产保值和流失,是很大的一个进步。而且,在我们的日常生活中,资产隐形流失的现象并不少见。

逾九成人群资产隐性流失

回首2010年,CPI一路攀升,投资者想尽一切办法,力求钱袋子不缩水。可是,“金融十年保险问卷”结果显示,仍然有逾九成的人群认为,随着通胀的发生,物价上涨导致储蓄等资产隐形流失。但某私人银行高级理财经理告诉记者,通常我们会了解到国有资产流失,其实家庭资产同样存在流失危机,而且大多是在麻痹大意中发生的,“存款、股票、消费……你的家庭资产常常身处流失的暗流。”

今年,有投连险产品收益跑赢了CPI,却也有理财产品没能赢过定存,投资市场瞬息万变。“读者俞女士的担忧并不是空穴来风。”某财富管理中心研究员表示,股市、储蓄都会造成家庭资产的隐性流失。相关数据显示,以8万储蓄存款为例,如果相对于同期国债之间的1%息差,那么意味着每年将会有800亿元左右的资本增值的获利机会被放弃,而防止这类流失的方法很简单,只要将银行储蓄转为同期的各类债券就行了。该业内人士还举了个更直接的例子:“如果存活期或定活两便,就不如存定期三个月,并约定自动转存,这种存法安全方便,利息又高。”

双节来临需谨慎无度消费

然而,资产会隐性流失并不能完全归结于高居不下的CPI,过度与不健康的消费理念成为家庭资产隐性流失的主要驱动力。又到岁末,很快就是辞旧迎新的“消费季”,面对各大商场的促销活动,很多购物狂早已按捺不住



存活期或定活两便,不如存定期三个月并自动转存 资料图片

了,奔走商场各柜台,拎走一大包优惠商品。而月末信用卡还款,却回忆不起来自己消费了什么。据分析,这类消费看似得了便宜,但实际纯属额外开支,形成“无度”消费导致资产隐性流失。

在最基本的理财领域,时常说的消费与需求是决定市场的两大调节杠杆。一旦脱离了需求,使得调节之手偏离市场主线过远,资产的流失将会在市场的操作中变得轻而易举。在家庭资产流失上,偏离了基本需求的消费,形成“无度”消费与“不健康”消费,对个人、家庭资产来说,就是隐性流失的暗礁。

免费看快报还剩最后三天

另悉,快报《第1金融街》举办的“金融十年风云大奖”评比以及“金融十年保险问卷”活动已接近尾声,参与读者累计达2000多人次。在持续四周的时间里,共有40名幸运读者获得了“免费看快报”的机会。

本周,“金融十年风云大奖”评比与“金融十年保险问卷”调查还有最后三天参与机会。为回馈忠实读者,我们会在最后三天参与的读者中,抽出10名幸运者,免费获得2011年全年现代快报一份。



■第4期幸运读者名单

黄志彪	85××××74
杨信英	1381××××691
董晶	1377××××177
邹倩	1307××××248
任克菲	85××××08
张冀鲁	1323××××509
周先生	1329××××770
杨世春	1360××××926
王琦	1339××××017
端木雪峰	1390××××062

■参与细则

登录现代快报都市圈圈网(www.dsqq.cn),在首页右上角点击“南京金融十年风云大奖”及“保险问卷调查”,点击进入后填写、提交即可(所有个人相关信息供抽奖、兑奖所用,请认真填写)。

互动热线:84783629;84783615;84783605

»收藏故事

100万和田籽料3000万也不卖 玉痴“怪老板”南京开店为玉求“缘”

玉石商见过不少,但鲜见这样的:爱玉如痴,100万淘来的和田籽料,有买主出3000万他愣是不肯卖。这位自称玉痴的“怪老板”,40多岁的男子,却有着过肩长发;衣着朴素,却佩戴价值连城的玉件。最近,“怪老板”在南京开了两家玉器店,囤积总价值超过3亿的和田籽料开卖。“我虽然卖玉,但不是谁想买我就卖!”他说,玉是看缘分的,希望有机会多跟南京的藏家交流。



“怪老板”在新疆和田淘玉

为玩玉,先交1600万“学费”

“怪老板”爱玉不过四年多,出手买玉也就两年的时间。不过,由于在业内人品好,眼力佳,囤积了和田玉精品原仔6000多万,保守估计目前市价已超过3个亿。说起自己买玉的经历,“怪老板”有点不好意思:“当然交过学费,差不多一年花了1600万,买的都只是普通的东西。”

从第一次买玉开始,“怪老板”就跟玉结下了缘分。他放弃了原有的生意与工作,一心扑到淘宝上。亲赴和田,远走新疆,不但自己淘来一件件宝贝,更是打通了和田玉源头的直销渠道。对于“怪老板”本人来说,买玉的经历为他积累了很多快乐和辛酸的故事。他告诉记者:“这些都是用再多的钱也买不来的。”

为懂玉,半夜点蜡烛练眼力

在西安,5万元买到一块十几克重的和田玉;在乌鲁木齐,100万拿到价值3000万的和田籽料……“怪老板”说,看玉的这般好眼力可是每晚熬夜练就的。

入夜,摆放上百块各种玉料,点上一根蜡烛。烛光中,“怪老板”会细细品鉴每块玉料的成色。“烛光会随风闪动,影绰间最考验眼力。”为每块玉石做好记录,再对比白天自然光线下呈现的状态,就这样,“怪老板”的勤奋练就了一双慧眼。

“如果不懂,千万不要盲目投资。”“怪老板”用自己走过的弯路来提醒投资者。或许正是这样一颗爱玉之心,让他与和田玉结下了不解之缘。

快报记者 谭明村

»华泰视点

穿过硝烟回归理性

朝鲜半岛上空的战争阴霾始终挥之不去,整个亚太股市震荡加剧,现如今韩国KOSPI指数成了风向标,系统性风险显得比货币紧缩调控更加的令投资者恐惧,拨开硝烟迷雾,回归正常理性的投资大环境才是目前的当务之急。

周一亚洲主流股指统一上午跳水,午后反弹,节奏惊人地一致,从A股市场看,主力资金上午净流出200亿,午后却净流入100亿,抢盘资金意向明显,受系统性风险影响预期最大的金融、地产以及电力板块均大幅回落,资金流出明显,而军工以及机械板块则明显受到资金的追捧,市场对突发性事件的敏感度有些过激,在韩朝双方各退一步后,半岛局势将回归理性和谈的气氛,周二在权重股的带领下股指一举收复周一失地,重返强势格局,从技术形态上看,20周均线的支撑比较明显,成交量也保持良好,挖掘热点,投资低估值将成为目前投资的切入点。

节能环保板块由于其行业的盈利题材较少,比较难得到资金的追捧和关注,随着环保部牵头制定的《环境服务业十二五发展规划》将要出台的消息公布,七大新兴产业中,整体估值偏低的节能环保板块将显现出其投资的优势,尤其是盈利能力更强的细分行业,把握经济热点,提前布局是稳健投资的基础。

在圣诞节即将到来之际,华泰证券也开展了奖品丰厚的开户活动,投资者选择华泰,华泰一定倾心服务,希望我们的努力可以换来您的关注。

华泰证券南京中央路营业部 薛松

 **华泰证券**
HUATAI SECURITIES

»汇添富征文选登

投“基”分子的经验之谈 基金投资八项注意

在网友推荐下,近几年来我重点买了汇添富基金,收益颇丰。与基金亲密接触的几年里,我也从一个懵懂的新手成长为较成熟的投“基”分子,自己也从实践中总结出一些经验之谈。

1. 根据自己的风险承受能力和投资目的安排品种比例。购买偏股型基金要设置投资上限,在股市低迷时可选择货币基金降低风险。

2. 别买劣质基金,尽量避免一些境外伪劣基金产品“浑水摸鱼”,踏踏实实地购买经中国证监会批准发行的公募基金产品吧。

3. 定期检查投资收益,根据市场的节奏变化,对账户进行后期养护。购买基金后,要经常关注基金网站的新公告,如优惠转换、基金最新持仓情况等,以便更全面及时地了解自己持有的基金。

4. 买基金别太在乎基金的净值。只要基金净值增长率保持领先,其收益就自然会高。

5. 不要喜新厌旧。新基金虽有价格优惠、选择性强等先天优势,但老基金有长期运作的经验和较为合理的仓位,操作相对稳健,更值得关注与投资。

6. 不要片面追买分红基金,我个人主张尽量把分红方式改成红利再投更为合理。

7. 不以短期涨跌论英雄。不同基金投资的板块各有侧重,涨跌也在所难免,因此以短期涨跌判断基金优劣很可能造成误判,对基金还是要多方面综合评估长期考察。

8. 灵活选择稳定省心的定额定投和实惠简便的红利转投等投资策略。(原文有删改,编者注)

作者:刘武俊

